



山西垣曲新城镇: 做好文旅康养“菜” 擦亮休闲产业“牌”

近年来,山西省运城市垣曲县新城镇以本镇所辖左家湾村为模板,把得天独厚的文旅康养资源优势转化为产业优势,做好文旅康养“一桌好菜”,擦亮休闲产业“响亮招牌”。

独一无二的“招牌菜”。紧紧围绕“美丽山城幸福垣曲”的奋斗目标,全力打造“垣曲县左家湾康养示范区·乡村旅游康养示范基地”。该项目依托左家湾村优越的生态资源、人文资源、物产资源,创立“民宿+文旅体验+目的

地景区化”的全新模式,以乡村民宿带动乡村旅游产业链,用生态旅游创新疗养度假模式。

得天独厚的“主打菜”。左家湾村民俗风情街总投资1600万元,长约600米,门店色调风格统一,具有浓厚的民俗特色,让游客不仅可以看到美丽的风景,同时还能享受诸多美食,持续激发经济发展新活力。

琳琅满目的“精品菜”。建设采摘温室大棚9个,桃园采摘区260亩,南

茶北移100亩,樱桃采摘园90亩,构建了林、果、花、药、茶五大产业体系。同时,对现有的农业设施大棚进行规范,对集中连片的设施农业进行提档升级,全方位一体化满足游客们吃、住、行、游、购、娱的需求,带动周边群众发展农家乐、民宿等,提高居民收入,拉动经济增长。

安全健康的“绿色菜”。以左家湾村得天独厚的气候、种植优势为依托,以形成绿色农业生态环境和旅游品牌

为目标,将生态、生产、休闲服务相结合,实现生态效益、经济效益和社会效益相统一。

生态宜居的“特色菜”。充分利用左家湾村山多林茂和距县城近等优势,着力打造文旅康养产业,扎实开展乡村建设工作,把道路建成风景,把村庄建成景区,把庭院建成景点。不断提升全域旅游整体环境,加快推进“美丽资源”向“美丽经济”转变。

(李文红 师荣荣 王玉)



山西夏县: 举办2023年全民阅读公益图书巡展活动

近日,山西省运城市夏县举行了“增强文化自信建设书香夏县”2023年全民阅读公益图书巡展活动。活动在莲湖公园正式启动,设立了图书爱心捐赠专区、阅读打卡区、图书展览区等,吸引了众多市民、学生前来打卡。活动开展不到1小时,就收到了200余本捐赠的爱心图书,打卡阅读人数达400余人。活

动期间,“两好双佳十美”道德模范、担当作为干部、“学习强国”学习平台学习达人等均可凭表彰证书及身份证免费领取图书一册。此次活动旨在进一步在夏县掀起爱读书、读好书、善读书的热潮,营造绿色健康、团结和谐、奋进向上的读书氛围。

卫奎狮 焦鲁红 冯莉 摄影报道



图为签约现场

近日,山西朔州经济开发区与山西豪森伟业新材料有限公司在新兴产业园区签署新材料产业园区项目。此次签约是双方积极践行绿色发展战略的关键之举,也是朔州经济开发区深入开展全员大招商活动的硕果。

据悉,豪森伟业新材料产业园区项目总占地约400亩,分两期建设。一期占地约200亩,投资约3亿元,建设漂白化机浆生产线20万吨/年、工业包装纸生产线20万吨/年、生活用纸和特种纸生产线3万吨/年。二期占地约200亩,投资3.5亿元,用于新建生产线,提升产能至制浆50万吨/年、机制纸50万吨/年。

朔州经济开发区表示,将以项目签约为契机,优化营商环境,主动服务、靠前服务、用心服务,为项目在开发区深耕发展提供优质高效服务,让企业放心投资、安心发展、舒心经营。此次签约将为朔州经济开发区新材料产业加快发展增添强劲动能,推动地方经济高质量发展。

(温小军 麻洁琼 摄影报道)

山西朔州经济开发区与豪森伟业新材料有限公司签署新材料产业园区项目